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A recent South Nassau Truth in Medicine Poll found concerns about 
recreational marijuana use & public safety.
• 74 percent are worried about people driving while impaired by marijuana
• �57 percent are unaware there is currently no field sobriety test to check for 

marijuana use
• �Respondents overwhelming agreed that tax revenue from recreational 

marijuana sales should be used to advance public health initiatives.

For more poll results and information about recreational  
marijuana and public safety, call 877-SOUTH-NASSAU or  
visit southnassau.org/truth.

DOES MARIJUANA USE 
AFFECT DRIVING? 


